



Bombariadó a könyvtárban

Bomba van a könyvtárban, ami fél óra múlva robbanni fog - közölte hétfő reggel egy ismeretlen férfi a Nyíregyházi Főiskola bibliotékájában tartózkodó takarítónővel.

A fenyegető telefon 2003. január 6-án, hétfő reggel 7.30-kor érkezett. Az intézmény vezetője értesítette a Nyíregyházi Rendőrkapitányságot, melynek munkatársai speciális bombakereső kutyával kivonultak a helyszínre, de robbanószerkezetet nem találtak. Az intézmény így délelőtt tíz órakor újra kinyitotta kapuit és visszaállhatott a megszokott tanulmányi rend. A rendőrség közveszéllyel való fenyegetés miatt ismeretlen tettes ellen megindította a nyomozást. A bűncselekménynek minősülő "tréfa" 2 évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető.

Ifjúságpolitika 2003-ban

Április 30-ig elkészül, és ősszel vagy 2004 elejére kerül a parlament elé a nemzeti gyermek- és ifjúsági stratégia - mondta Ocsovai Tamás, a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium (GYISM) helyettes államtitkára.

A tárca, 2003-as ifjúságpolitikai terveiben többek között az erőszak ellen indít alternatív kampányt, melyre 50 millió forintot szán. Támogatja továbbá a fővárosban és a megyeszékhelyeken egy-egy helyi ifjúsági szolgáltató és információs iroda kialakítását és fejlesztését 80 millió forintból. CD ROM formájában és az interneten is elérhető lesz az ifjúsági turizmus teljes adatbázisa, szállásokkal, útvonalakkal, térképekkel. Ebben az évben 140 millió forintot fordítanak non-profit ifjúsági szálláshelyek felújítására, 200 millió forintot pedig táboroztatásra. Továbbra is folytatódik az a program, mely a fiatalság nemzetközi kapcsolatainak fejlesztését szolgálja, mind a már EU-tag országok ifjaival, mind pedig azokkal, amelyek 2004-ben, illetve 2007-ben csatlakoznak. Előbbire 400, utóbbira 90 millió forintot különítettek el.

Út az információs társadalomba

Magyarország a harmadik évezredben egyszerre lép be az Európai Unióba és az információs társadalomba - mondta Kovács Kálmán informatikai és hírközlési miniszter a tárca 2003-as stratégiai tervei kapcsán.

A pályázatokra és együttműködési programokra szánt 29 milliárd forintot még nem osztotta fel véglegesen az Informatikai és Hírközlési Minisztérium (IHM), az azonban biztos, hogy a tárca kiemelten fogja támogatni az Internet-elérés bővítését. Az Internet-penetráció növelésével azt a célt tűzte ki maga elé a minisztérium, hogy 2005-re a háztartások egynegyede csatlakozni tudjon a világhálóra, illetve valamennyi oktatási intézmény, iskola rendelkezzen minőségi Internet-hozzáféréssel. Cél továbbá az is, hogy minél több legyen a közösségi hozzáférési lehetőségek köre, a hozzáférési pontok száma, illetve duplázódjon meg azon kis- és középvállalkozások köre, amelyek használják a világhálót. A miniszter elmondta, a tartalomfejlesztés és az esélyegyenlőség javítása révén megvalósulni látszik, hogy bizonyos időn belül mindenki igénybe veheti az elektronikus szolgáltatásokat.

A Főiskolai Tükör
hírszolgáltató partnere az
EP - Educatio Press.

Emlékezés a pedagógia nagy alakjára

A 20. századi magyar földrajz-pedagógia meghatározó egyéniségének születése 100. évfordulója alkalmából rendeznek emlékülést február 7-én 11 órakor a mátészalkai Széchenyi István Általános Iskolában.

Az Udvarhelyi Kendoff Károly emlékére sorra kerülő megemlékezést a Magyar Tudományos Akadémia Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Tudományos Testülete, a Magyar Földrajzi Társaság, a Szabolcs- Szatmár-Bereg Megyei Tudományi Közalapítvány, a Nyíregyházi Főiskola Földrajz Tanszéke, Mátészalka Önkormányzata és a mátészalkai Széchenyi István Általános Iskola közösen szervezi.

Az emlékülést Dr. Papp-Váry Árpád, a Magyar Földrajzi Társaság elnöke vezeti. Dr. Frisnyák Sándor egyetemi tanár, az MTA doktora Udvarhelyi Kendoff Károly életművéről beszél. Az ülést megtisztelti Várajti Károly, a Földrajztanítás folyóirat főszerkesztője, aki Udvarhelyi, "Földrajzoktatás a cselekvés iskolájában" címmel megjelent, első módszertani könyvéről tart előadást. Emellett az előadók a kísérletező munkastílus megteremtőjének földrajz-pedagógiájáról, valamint tankönyvírói munkásságáról is beszámolnak. Dr. Hanusz Árpád a Nyíregyházi Főiskola tanszékvezető tanár átadja az Udvarhelyi emlékérmét, és a felavatja az emléktáblát.

Pályaválasztás előtt nem árt tudni

A 2003. évi felvételi szabályozás merőben eltér a tavalyi rendszertől



Az érettségiző diákoknak ilyenkor, január táján, ha tetszik, ha nem, pályát kell választaniuk. Megtalálni azt a felsőoktatási intézményt, ami érdeklődésüknek, jövőkéjüknek a legjobban megfelel. Nagy gond ez, diáknak, szülőknek egyaránt.

Sajnos, a felvételi rendszer változása nem könnyítette meg a pályaválasztás előtt állók dolgát. A 2003. évi felvételi szabályozás merőben eltér a tavalyi rendszertől: jogszabályi ponthatár emelkedése 60 pontról 72 pontra, hozott pontok számítása, összpontszám megállapítása, mentességek körének korlátozása, csak hogy a legjellemzőbb változásokat említsük (lásd bővebben www.nyf.hu címen megtalálható, felvételizőknek szóló összeállításunkat)

A jelentkezési lapok postára adási határideje: **2003. március 1. éjféli**. A postai átfutás miatt azonban lehetőleg nem az utolsó pillanatban add postára a lapokat.

Az „A” jelű jelentkezési lapot Budapestre kell küldened az Országos Felsőoktatási Felvételi Irodába (OFI). A pontos cím a jelentkezési laphoz mellékelt borítékon megtalálható, előre rányomtatott (Budapest 114-es posta, 1594). Változás a tavalyi évhez képest, hogy az idén az „A” lapon is megtalálható az eljárási díj befizetésére szolgáló csekk. **Az eljárási díj 3.000,-Ft-ra emelkedett**, ezt be kell fizetned, és az eredeti feladóvevényt ráragasztani a lapra. Amennyiben ezt elmulasztod, minden megjelölt jelentkezési helyed érvénytelenné válik. Az OFI a jelentkezések rögzítése után egy ún. regisztrációs levelet küld minden pályázónak. Ebben visszaigazolja személyi adataidat és a jelentkezési helyeket. Ha téves adatot, vagy a megjelölt jelentkezési helyek (szak, szakkpár eltérés, finanszírozási forma elütése) adataiban találsz eltéréseket, azonnal jelezd, hogy javítani tudják. Amennyiben ezt elmulasztod, később adódnak problémák (más finanszírozási formára nyersz felvételt, rossz címen vagy nyilvántartva stb).

Az „A” lapon kell megjelölnöd azt a sorrendet, ahogyan a felsőoktatási intézményeket megpályázod. Jól gondold át, mert az általad megadott sorrend alapján az első olyan helyre nyersz felvételt, ahol teljesítetted a felvételi követelményeket (eléred az adott szak felvételi ponthatárát). Az ezt követő helyekre akkor sem nyerhetsz felvételt, ha elvileg azokon is elérted a ponthatárt. **Ez ellen fellebbezned sem lehet, tehát jól fontold meg, mert már a beadás után sem módosíthatod a beírt sorrendet!**

A „B” jelű jelentkezési lapot az adott főiskolára vagy egyetemre kell beküldeni. Annyi „B” lapot kell beküldened, ahány helyre jelentkezni szeretnél. Ez alól egy kivétel van, ha ugyanazon intézmény, ugyanazon szakán az állami finanszírozás mellett a költségtérítéssel képzést is megjelölted az „A” lapon, akkor ahhoz csak EGY „B”

lapot kell beküldeni.

A „B” jelű jelentkezési lap szerkezete megváltozott: két részre oszlott, külön lehet jelentkezni állami finanszírozású és költségtérítéssel képzésre. Annak a pályázó, aki mindkét finanszírozási formát vállalja adott szakon, szakkpáron, természetesen mindkét részt ki kell töltenie (Ennek a résznek a kitöltése attól is függ, hogy adott szakon, szakkpáron melyik finanszírozási forma van meghirdetve.) A két külön részt az indokolja, hogy eltérőek lehetnek a két finanszírozási formánál a vizsgatárgyak. Ha pályázó mindkét finanszírozási formánál azonos felvételi vizsgatárgyat választ esetleg azonos tárgy van előírva -, akkor egyszer kell felvételi vizsgát teljesítenie. Amennyiben eltérő követelmények vannak előírva, esetleg más-más vizsgatárgyat választ a pályázó, akkor természetesen mindkét vizsgatárgyból teljesítenie kell az előírt vizsgákat.

Figyelem! Ha valaki a „B” lapon nem tölti ki valamelyik finanszírozási formára vonatkozó részt (7-9.Á. és K pontokat), akkor arra a finanszírozási formára utólag már nem jelentkezhet!

A „B” lap csak a befizetett csekkel együtt érvényes! A befizetett szelvény eredeti példányát kell felragasztani a lapra. Sem fénymásolat, sem rózsaszín postautalvány nem fogadható el. Amennyiben nincs a lapon a csekk, vagy nem a megfelelőt ragasztod fel, érvénytelenné válik a jelentkezésed.

A dokumentummásolatokat nem áll módunkban elfogadni!

Ha a nyelvvizsga-bizonyítványod kiállítására sok időt vesz igénybe, akkor kérj egy hivatalos igazolást a sikeres vizsgáról. Egy ideig az is megteszi. **De nagyon fontos: nem helyettesíti a bizonyítványt!** Tehát, amint megvan a bizonyítvány lehetőleg a beküldési határidő lejárt előtt a másolatát azonnal küldd el a Felvételi Irodába. Ne küldj eredeti bizonyítványt!

Csak fénymásolatot kell csatolni, sem közjegyzővel, sem az iskolával nem kell hitelesíttetni. Mindegyik „B” laphoz csatolnod kell a szükséges mellékleteket, hiszen mindegyik külön jelentkezésnek számít. Ez abban az esetben is érvényes, ha egy borítékban küldöd be az összes „B” lapot.

HA HATÁRIDŐN TÚL ÉRKEZIK A MÁSOLAT NEM TUDJUK ELFOGADNI!!!!

TARTSD BE A HATÁRIDŐKET, HA MENTESSÉGEDET VAGY TÖBBLETPONTJAIT ÉRVÉNYESÍTTETNI SZERETNÉD!

Intézményünkben a felvételi ügyekkel a Felvételi Iroda foglalkozik. Bátran fordulj hozzájuk minden olyan problémáddal, ami a felvétellel kapcsolatos. Ne a tanszéket vagy a kari irodát keresd!

A Felvétel Irodát a következő címen és telefonszámon érheted el:
Telefon: 42/599-416, vagy 42/599-400/2063, 2067, 2069,